

Находкинский рабочий



25 МАЯ 1998 ГОДА

СУББОТА

№ 95.96 (8714.8715)



Газета основана

9 августа 1945 года

Учредители:

Администрация г. Находка,
редакция «НР»

Актуально!

НАСТУПЛЕНИЕ НА ПРАВА МОРЯКОВ

ПРАВИТЕЛЬСТВО России ведет политику, направленную на ущемление прав российских моряков. Его постановление, изданное в феврале, установило, что с бесплатного рациона питания моряков взимается налог. Таким образом, его приравнивают к заработной плате.

Генеральный директор АО «Приморское морское пароходство» А. Кирилличев и председатель профкома моряков Н. Суханов направили радиogramму в Пенсионный фонд, Министерство труда, Федеральную службу морского транспорта, Министерство социальной защиты, Правительство РФ, Российский профсоюз моряков следующего содержания:

«Руководство АО «ПМП» и профсоюзный комитет моряков обращают-

ся к вам с просьбой пересмотреть перечень выплат, на которые не начисляются страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 19.02.96 г. № 153, в вопросе взимания налогов с бесплатного рациона питания, установленного на судах торгового флота по нормам Минздрава РФ, учитывая специфику работы моряков, находящихся в длительных рейсах, при плавании в различных климатических условиях, экстремальных ситуациях. Считаю, взимание налогов с бесплатного рациона питания является прямым ущемлением прав российских моряков».

Анатолий МОРОЗ.

Курс — на развитие

СОЗДАНИЕ новых причалов и модернизация имеющихся, в частности целого комплекса, даст выход на новые грузопотоки, соответственно значительно увеличится рост прибыли, появятся дополнительные рабочие места. Не останавливаясь на достигнутом — такое решение приняли акционеры АО «Восточный порт» в ходе собрания.

Предприятие добилось в минувшем году неплохих результатов — чистая прибыль для начисления дивидендов составила 18,4 млрд рублей, грузооборот достиг уровня 8498,7 тыс. тонн. Акционеры приняли решение об увеличении уставного капитала с

250 млн рублей до 800 млрд руб., формирование резервного фонда составит 15 процентов от этой суммы. Номинал одной акции со 100 рублей увеличится до 320 тыс. рублей. По итогам года будут выплачены дивиденды на привилегированные акции типа «А» — 3165 руб. на одну акцию, на обыкновенные акции дивиденды выплачиваться не будут.

В соответствии с новым законом председателем совета директоров избран начальник морской администрации порта Восточный А. Киселев. Совет директоров избран в том же составе сроком на один год.

Людмила ЛЕБЕДЕВА.

Изношенную резину — в дело

ИНТЕРЕСНУЮ ИДЕЮ по утилизации изношенных резиновых покрышек предложила административному комитету свободной экономической зоны и администрации города жительница Находки Ольга Долгина.

Она считает: вместо того, чтобы увеличивать число свалок или сжигать резину, загрязняя окружающую среду, лучше применить экологически чистую технологию по ее пере-

работке. Суть довольно проста: резина замораживается в жидком азоте, а затем измельчается в порошок. Добавленный в асфальт продукт значительно повышает прочность дорожного покрытия. Остается ждать реакции деловых людей, кому была бы по плечу реализация этого проекта.

Наталья ВЛАСОВА.

Что? Где? Когда?

Встреча капитанов

Будущие капитаны, курсанты судоводительского отделения Дальморучилища, встретились недавно с бывальыми, опытными коллегами.

Авторитетной команде капитанов, в которую входили выпускники училища прошлых лет Леонид Георгиевич Силуев, Валерий Анатольевич Имангулов, Владимир Семенович Фесев, Валерий Кириллович Дмитриченко и другие, — пришлось ответить на самые разные вопросы молодежи. Юношей интересовало, и почему суда тралового флота сработали плохо в минувшем году, и какие причины мешают брать курсантов на практику.

Преподавателям училища оказал помощь в организации встречи начальник отдела кадров БАРМ В. Ситников.

Людмила ГАМС,
методист.

Завещание потомкам

В двадцать первый век написали члены общественного клуба «Ветеран», что действует в школе № 25 в Южном микрорайоне.

Это заседание было особенным. Проникновенно звучал голос ветерана Великой Отечественной войны учителя истории Н. Прудя, прочитавшей текст завещания. А начиная разговор, она отметила, что с каждым днем уменьшается число фронтовиков, и клуб потерял за последние два года 12 человек. Вот и решили участники войны от имени товарищей по оружию, тружеников тыла оставить послание потомкам от ветеранов. Его вложили в стальную капсулу и смонтировали в стену школьного музея.

Анна МИХАЙЛОВА.

Оборот — триллионы!

В материале «Когда банкротство не грозит», опубликованном в «НР» 23 мая, был ошибочно дан годовой оборот Дальневосточного банка — 56 млрд рублей. Следует читать: «56 триллионов рублей». Редакция приносит извинения читателям и коллективу банка.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

Лучшим он не стал, но в грязь лицом не упал

В КРЕМЛЕВСКОМ Дворце съездов подошел к концу Всероссийский конкурс мэров. Как раньше сообщал «Находкинский рабочий», глава нашей городской администрации Виктор Гнездилов вышел в финал этого конкурса.

Год назад он стартовал в Москве и после трех туров, наконец, определился победитель. Им стал мэр Москвы Юрий Лужков. Виктор Гнездилов один из немногих глав городских администраций получил диплом лауреата этого конкурса и денежный приз.

Мэр нашего города летал в Москву не один. Сопровождающая его команда представляла Находку. Находкинский торговый навильон, где были представлены рыбопродукты, морские деликатесы и дары в столице России пользовался громадным интересом со стороны москвичей и гостей города. Наш муниципальный оркестр выступал на трех эстрадных площадках и собирал множество аплодисментов и оваций. Также зрители тепло приветствовали находкинский танцевальный ансамбль «Надежда». В общем, наш город не упал лицом в грязь и показал, что периферия тоже многое умеет и на многое способна.

Посол Швеции — в Находке

С 20 ПО 23 МАЯ с официальным визитом в Приморском крае пребывали представители посольства Швеции в Российской Федерации во главе с послом этой страны господином Свенном Хирдманом. Цель посещения Приморья иностранной делегацией — ознакомительная поездка по Дальнему Востоку.

В составе делегации кроме чрезвычайного полномочного посла Хирдмана были его супруга, первый секретарь посольства и исполнительный директор фирмы «Медата АБ». 22 мая официальные лица посетили Находку, встретились с руководством городской администрации, посетили порт Восточный. Также для них была организована экскурсия по нашему городу. Гостей интересовало, как идет развитие свободной экономической зоны, состояние промышленности и экономический рынок нашего региона.

Игорь САКАП.

Строить будем сами

«ЖЕЛАЮЩИХ» принять участие в строительстве квартир, коттеджей на долевых началах, по типу кооперативного строительства просим обращаться с подачей заявлений, заявок к директору строительного департамента АО «Приморское морское пароходство».

Циркулярная радиogramма такого содержания была направлена на флот пароходства после решения руководством вопроса о необходимости строительства жилья для работников АО «ПМП». И многие моряки уже отозвались на радиogramму заявлениями на строительство квартир и коттеджей.

Пока открытым остается вопрос о стоимости и сроках строительства. Он будет решен после того, как департамент соберет все заявки и примет решение — какой дом будет строиться.

Анатолий ДМИТРИЕВ.

Приз получишь между прочим — выпиши «Находкинский рабочий»!

КАЖДЫЙ подписчик «НР» может принять участие в розыгрыше призов, который состоится 1 июля 1996 года (купоны присылать до 25 июня).

ВЫ МОЖЕТЕ ВЫИГРАТЬ:

Телевизор «Акай»,
Микроволновую печь
«Мулинэкс».

Читаю „НР“ и хочу выиграть приз

ФАМИЛИЯ, ИМЯ _____

ДАТА ПОДПИСКИ _____

АДРЕС: _____

Что? Где? Когда?

Рыбак любит молоко

Сто сорок семь цент- неров молока — столь- ко с начала года полу- чено от шестидесяти новозеландских коров в сельхозкомплексе ак- ционерного общества «Находкинский БАМР».

Насмотря на все трудности, ферма, еди- нственная в городе на содержании предприя- тия, существует, обе- спечивал рыбаков и их семьи свежей молоч- ной продукцией.

Деньги на дороге не валяются

Средств, выделяе- мых административ- ным комитетом сво- бодной экономической зоны на строитель- ство обездной магист- рали, без которой бу- дут задыхаются перегруженный авто- транспорт города, по- прежнему недоста- точно. К примеру, из выделенных недавно пятисот миллионов ру- блей большая часть пошла на уплату нало- гов и долгов.

Сегодня первооче- редные работы — про- кладка ливневой кана- лизации в районе ули- цы Нахимовской, по- скольку разравнивание этого участка дороги техникой должного эф- фекта не дает: вода размывает пототно.

Диско-шоу для самых маленьких

Минувшее воскре- сенье зал кинотеатра «Русь» был полон ребятишек. Здесь проводилось дис- ко-шоу «Именины имени». Веселым и интересным было ме- роприятие.

Устроители вновь приглашают юных на- ходчан. Диско-шоу со- ставится 26-го мая в 13 часов. Ребята ждут дис- котечки, встреча со сказочными персона- жами, большой торт и удивительные призы.

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

ПОГОДА

По данным гидроме- теобюро, сегодня в На- ходке переменная об- лачность, без осадков, ветер слабый до уме- ренного. Температура воздуха 12-14 градуса тепла.

Поверили, поверили, и больше ничего...

И НЕ СПРАШИВАЙ, читатель, зачем инвесто- ры это делают. Они и сами задают себе этот вопрос: «Мы, китайские работники, ломаю голову над решением встаю- щих перед руководством гостиницы проблем, по сути дела всего лишь по- могаем около двухсот находкинцам решать про- блемы трудоустройства и кроме того делаем еже- месячные «подношения» налоговой инспекции. Ку- да такое годится? Поз- воляете спросить, а для чего иностранному пред- приятию вкладывать гро- мадную сумму денег и строить отель? Из милос- ердия? Или из-за доб- роты сердечной?».

Вообще, то, что они стали ставить такие воп- росы, начинает настора- живать. Что-то им, види- мо, не нравится, если вдруг собрали пресс-кон- ференцию, если предоста- вили журналистам «Док- лад об условиях работы», строки из которого мы и публикуем. А ведь все так хорошо начиналось:

«В 1990 году город Находка стал первой сво- бодной экономической зоной в Советском Союзе, а после его распада в 1991 году — в России. Вслед затем местная ад- министрация опубликовала соответствующие статьи закона, устанавливающие иностранным и совмест- ным предприятиям на территории зоны некото- рые льготы в налогооб- ложении и при взимании таможенных пошлин».

Ну ведь понятно, что нужно было привлечь иностранных инвесторов. И не наша вина, что ки- тайцы, сами свернувшие на луть экономических реформ, оказались настолько доверчивыми, что приняли за чистую мо- нуету разговоры, что в Находке действительно начнет действовать зона, подобная китайским, где таких гостиниц, подобных «Юань Дун», на 85 по- меров на наш город нуж- но по крайней мере с десяток.

И прямо с какой-то обидой пишут они сегодня, что «подав- ляющая часть иностран- ных предприятий, в том числе и гостиничный комплекс (строительство которого началось в 1992 г.), до сих пор так и не может воспользоваться привилегиями, соответ- ствующими статусу СЭЗ. А в 1993 г. местные власти вообще объявили об отмене вышеуказанно- го льготного курса».

Взгляд на реформы со стороны

РУХНУВШИЙ КОМПЛЕКС ЗАВАЛИТ ВСЮ СЭЗ

ЧТО НИ ГОВОРИ, а неплохо украсил наш город гостиничный комплекс «Юань Дун». И приятно подумать, что нашелся такой добрый дядя, который не пожалел на его строительство целых шесть мил- лионов долларов, трудоустроил полторы сотни го- рожан, а гостей Находки обеспечил крышей над головой, и работает этот «дядя» в лице китайской компании по экспорту и импорту товаров местного производства, животного происхождения себе в убыток, который только за 1995 год составил почти три с половиной миллиарда рублей.

В зоне особого внимания

КАК ВИДИТЕ, им льготы подавай. А как же чувство интернаци- онального долга, товари- щеской взаимопомощи? Не нравится им, что при- ходится платить два де- сятка видов налогов, когда в Китае для ино- странных инвесторов их только два. Не нравится, что, не пользуясь льго- тами сами, они их долж- ны предоставлять для российских граждан при взимании платы за про- живание. Наконец, не довольны, что выплати- ли уже 87 процентов налогов от торгового оборота. И сравнивают себя с каким-то корабли- ком:

«Сегодня наша гости- ница напоминает в первый раз пустившийся в плава- ние маленький кораб- лик, а непомерный груз налогов намного превы- шает его грузоподъем- ность. И, случись на море небольшое волнение или подует ветер покрепче, кораблик в любой момент может пойти ко дну».

Ну нет, дорогой инве- стор со стопроцентным капиталом, нас такими об- разными картинками не смущай. Мы сами зады- хаемся от налогового прес- са, а выживать-то нужно! Поэтому не надо воз- мущаться, что «к приме- ру, в прошлом году по- жарное управление На- ходки, ссылаясь на соот- ветствующее постановле- ние, потребовало от го- стиницы сделать специаль- ные противопожарные приспособления из метал- ла. Мы выполнили эти требования. И что же? В нынешнем году комп- лексе посетили с провер- кой высокие чины из городской санитарно-эпидемио- стан- ции и также, ссылаясь на соответствующие докумен- ты, сделали нагоняй: «По- чему приспособления не

деревянные? металличе- ские быстро ржавеют, это не гигиенично!». И не- сколько раз хотели на- ложить штраф. И таких примеров немало».

И они ими возмущают- ся, противятся. Ну, под- умаешь, потребовала санитарно-эпидемиоло- гическая станция дер- жать двух санинспекто- ров. Ведь нужно же где-то людям деньги по- лучать! Так нет, потребо- вали какие-то докумен- тальные основания и, не получив их, приняли только одного. А ведь понимают, что это себе дороже:

«Тогда должностное лицо санитарно-эпидемио- стан- ции, отвечающее за деятель- ность всех ресторанов го- рода, стало уделять го- стинице особое внимание, постоянно наведываться с претензиями — если есть желание кого-то заклю- чить, всегда можно найти предлог. Чуть что не так — сплошные угрозы на- ложением штрафа. Такая судьба — не только удел «Юань Дун». Находкин- ский филиал, занимаю- щийся внешней торговлей государственной фирмы «Узор» из Шанхая, ра- ботает в СЭЗ уже четыре года, — не скажешь, что это новшчок в России. Но их постигла не менее плачевная участь. В ию- ле прошлого года эта фирма по просьбе соот- ветствующей российской организации направила в зону стихийного бедствия после землетрясения на Сахалине пожертвова- ния в размере пяти мил- лионов рублей. А в марте этого года налоговая ин- спекция Находки, руко- водствуясь документами, которые обрели юридиче- скую силу только в ав- густе прошлого года, обвинила фирму «Узор» в неправильном оформлении счетов и направила офи- циальное извещение о штрафе в 10 миллионов рублей. Директор этой фирмы, господин Ся, на-

чал отстаивать свою пра- воту, тогда налоговая ин- спекция пригрозила ему, что, если штраф не будет уплачен во второй декаде марта, фирма будет не- медленно закрыта. Дирек- тор обратился непосред- ственно к мэру города и председателю администра- тивного комитета СЭЗ, лично изложил им всю подоплеку. И в этом деле до сих пор не ясно, ка- кой будет финал».

Воздушных замков много не построишь

ХИТРЯТ они, эти ки- тайцы, все им давно яс- но и понятно:

«В эпоху смены ста- рого новым в законода- тельстве царит неразбе- риха. Россия уже давно провозгласила о реали- зации ею рыночной си- стемы экономики. К со- жалению, на протяжении пяти лет по причине не- стабильности политиче- ской ситуации, а также ввиду неуклонного скаты- вания вниз экономики, Центральное Правитель- ство и местные власти в области построения зако- нов заняты лишь тем, что хвораю и яростно ломают старое, в то же время им совершенно нет дела до построения нового.

Законы и постановле- ния, действовавшие на протяжении многих деся- тилетий в Советском Со- юзе, по-прежнему вовею продолжают иметь юриди- ческую силу. Все эти по- рожденные плановой си- стемой экономики, отжи- вшие свой век регламен- тации и правила просто скопывают иностранные предприятия по рукам и ногам.

В настоящий момент руководство гостиничного комплекса в целях сок- ращения себестоимости и повышения эффективности производства проводит ре- форму системы управле- ния внутри гостиницы. Однако на практике стал- кивается с многочислен- ными трудностями, обу- словленными разного ро- да рамками и шаблонами. Например, в системе на- бора кадров большее вни- мание уделяется образо- ванности и меньше — реальным способностям и умению. В системе распре-

деления господствует ура- вновлвка, имеет место боязнь расширить рамки и категории работников. В бухгалтерской системе по-прежнему осуществ- ляется устаревшая контро- льно-кассовая система в то время, как в Китае еще несколько лет назад стала проводиться в жизнь си- стема правовая.

Иностранцы предпр- ииматели не имеют пра- ва сами решать даже такие конкретные вопро- сы, как назначение персо- нала на рабочих местах — все регламентирует множество невыносимых мелких постановлений, малейшее отступление от которых неминуемо кара- ется штрафами.

Обычному человеку про- сто невозможно вообра- зить, в каких условиях приходится существовать гостиничному комплексу. Смущает факт отсутствия в свободной (!!!) эконо- мической зоне каких-либо особенностей, отличающих ее от остальной террито- рии России.

К настоящему моменту гостиница, опираясь на помощь компании, учреди- теля, с трудом протянула один год с небольшим, работая в убыток и не заработав ни копейки ден- ег. В настоящий момент находимся на грани бан- кротства, 395 миллионов рублей нами еще не упла- чены долги, т. е. налоги за 4 квартал 1995 года. А об окупаемости строи- тельства и прибыли выше- стоящему учреждению нет и речи. Только при льго- томном налогообложении можно иметь прибыль данному предприятию».

Вот этого они и хотят добиться — льготного налогообложения, чтобы в законе об экономических зонах, который еще не принял Думой во втором чтении, было уделено особое внимание СЭЗ «На- ходка» и, в частности, комплексу «Юань Дун». Вот ведь какие хитрые! И на что намекают (!): «Последние годы СЭЗ во всеуслышание провоз- глашает об открытии юж-нокорейских и американ- ских промышленных пар- ков и обещает им разного рода льготы, фактически же эти обещания есть не что иное, как воздуш- ные замки».

И зачем мы только их сюда пустили! Ведь как ни красива «Юань Дун», а именно она оказалась воздушным замком. Рух- нув, то есть обанкротив- шись, она завалил всю СЭЗ — ни американцы, ни корейцы после такого примера денег в парк не вложат. А ведь сум- мы они обещают поболь- ше, чем шесть миллионов долларов! Вот с них и надо было начинать, а не с доверчивых китайцев.

Владимир ТАРУСИН,

Геологи — здравоохранению

НАД ПРОГРАММОЙ, получившей условное название «Здравоохранение», работает коллектив Находкинского предприятия инженерно-геологичес- ких и геодезических работ.

Прежде всего это уча- стие в спасении здания городского роддома, в свое время спроектиро- ванного без учета воздей- ствия грунтовых вод, что привело к деформации его фундамента. Сегодня пре- длагаемый комплекс ме- роприятий и смета на их проведение рассматри- ваются главой админист- рации города. В принци- пе, работы начаты: уже

пробурены три разведоч- ных скважины.

Кроме того, в рекомен- дациях геологов нужда- ется еще несколько объ- ектов здравоохранения: детская поликлиника в Южном микрорайоне, здание которой находится в самом плачевном состоянии, психоневро- логический диспансер, «Ско- рая помощь».

Наталья ВЛАСОВА.

Сдадим позже

ИЗ-ЗА ОТСУТСТВИЯ финансирования задер- живается окончание строительства и переносится срок ввода в эксплуатацию Дома милиции, за- казчиком которого является управление капи- тального строительства города.

Руководство генподрядчика — акционерного общества «СУ-420» — утверждает, что для за- вершения работ достаточно двух месяцев.

Наталья ПАВЛОВА.

● Встреча для вас

И О ЛЮБВИ, И О ЖИЗНИ

КРАСИВОЕ СОПРАНО Галины Максимовны Игнатьевой не раз восхищало людей на конкурсах художественной самодеятельности, участницей которых она является уже сорок лет. Певческий талант ее по достоинству оценивался на фестивалях и конкурсах различных уровней от Владивостока до Москвы. Душевные мелодии, согретые ее пронырливым голосом, звучали в Болгарии, Швеции и Японии. И сегодня, несмотря на пенсионный возраст, певица не расстается с песней. Галина Максимовна — солистка муниципального ансамбля «Приморчанка».

РЕПЕРТУАР солистки Галины Игнатьевой огромен, в нем сотни песен. Певица пользуется малоизвестным или вообще не известным музыкальным материалом, не озвученным профессиональными артистами, считает, что лучше их спеть ей, не удася, а копировать, к примеру ту же Зыкину, нет смысла. В этом деле нужно опираться на чутье и опыт. Главным в выступлении был и остается текст: если слова тронули душу, то песня стоит того, чтобы брать ее в работу и отдать ей время, которого, как всегда, не хватает.

— Бывало так, — замечает Галина Максимовна, — что слова красивые, а мелодия так себе, но я не отступала, и в результате песня звучала, обрета новые интонации. В поиске нужных песен большую роль играли баянисты-аккомпаниаторы. Добрым словом вспоминает она своих помощников — Б. Удовиченко, А. Котельникова, К. Щербанова, Л. Челманкина,

песен, ставший заметным этапом сорокалетнего творчества Галины Максимовны Игнатьевой. В его разделах, объединенных певучим названием «О любви баллада поет», есть много ярких строк о родном поселке и его людях, о России и ее искренней любви к ней, об учительнице, что научила непоседу-девочку чувствовать красоту. Несколько стихотворений посвятила мужу Петру Порфирьевичу, ветерану войны. За годы совместной жизни он стал хорошим помощником Галины Максимовны не только в семейных делах, но и в творчестве, за что она признательна ему.

Взгрустнется порой ей при мысли о том, что она стала профессиональной певицей, хотя возможность такая была в юности, когда направила ее в Омский народный хор. Тоска по маме и родному Углекамеску позвала девушку обратно. Галина стала электротехником, окончив Сучанский горный техникум, но эта специальность никогда не давала того удовлетворения, какое она получает от пения.

Выросли дочери. Обзавелись семьями. Подрастают внуки и внучки, но любовь к песне не минула и новое поколение. Внучка Сашенька, приходя в гости к бабушке, поет ее любимые песни. Кто знает, может, когда-нибудь ее голос зазвучит над Россией.

..Незаметно подкрался вечер. Добродушная, приветливая хозяйка уютной, ухоженной квартиры разливает ароматный кофе, и разговор от творчества переходит к нашей повседневности, к тому, как живет творческому человеку в ней.

— То, что происходит в моей России сегодня, мне безразлично, — подерживает разговор собеседница. — Переживаю, если упадок духовности в обществе. Думаю, те песни, которые пою нынче, крайне необходимы людям для преодоления невзгод, выпавших на их долю. Недавно довелось лететь перед депутатами Государственной Думы из фракции «Наш дом Россия», исполнила песню В. Зюжюлева «Россия Есенина».

Так случилось, что Галина Максимовна осталась без аккомпаниатора и два года была не у дел. Редкие концерты по приглашению не могли успокоить ее. Поэтому при приглашении С. Крыгиной, руководителя ансамбля «Приморчанка», было принято с радостью.

Двадцать пятого мая в муниципальном центре культуры (ДКМ) соберутся многочисленные друзья Галины Максимовны Игнатьевой, чтобы поздравить ее со знаменательным событием — сорокалетием творческой деятельности. Придут сказать огромное спасибо благодарные находкиницы женщины, чье сердце переполнено песней. Будет нескончаемой рекой литься молодой вольный голос.

Геннадий РОМАНОВСКИЙ.

● Футбол-96: на заметку болельщику

«ЗАРЯ»
(Ленинск-Кузнецкий)

Ленинск-Кузнецкий — шахтерский город в Кемеровской области, расположенный в 80 километрах от областного центра.

«Заря» основана в 1985 году, когда на базе школы олимпийского резерва была создана футбольная команда, дебютировавшая в первенстве области, и в течение двух лет становилась чемпионом. Команда принимала участие в первенстве России среди коллективов физкультуры, но безуспешно. Тренировал коллектив Б. Русанов, долго поигравший в «Кузбассе».

В 1988 году в команду вошла большая группа 17-летних ребят, собранных в двенадцати городах Сибири, которые стали тренироваться под руководством С. Васютина, пятнадцать лет отработавшего детским тренером в Кемерово.

В 1989 году юноши выиграли первенство России среди центров олимпийской подготовки и в следующем году дебютировали во второй лиге первенства СССР под названием «Шахтер».

В чемпионатах России уже под названием «Заря» команда принимает участие с 1992 года сначала во второй лиге, где занимает первое место, и со следующего года играет в первой лиге. В первенстве России она провела 138 матчей, из которых 70 выиграла при 44 поражениях и соотношении мячей 260:153 в свою пользу.

Наибольшее количество игр провел С. Топоров — 192, он же является лучшим бомбардиром клуба — 86 мячей, а в прошлом году стал рекордсменом «Зари», за сезон забив 28 мячей. За ним охотились вербовщики из лучших клубов страны, но он остался верен своему коллективу, поэтому находкинцам будет интересно проследить за действиями этого игрока на поле.

Самую крупную победу «Заря» одержала четыре года назад над «Ураем» — 7:0, а наиболее ошутимое поражение потерпела в прошлом сезоне от «Луча» — 1:5 — во Владивостоке.

В межсезонье команду покинул лишь вратарь Маслов. В «Заре» играют только воспитанники местного футбола, что говорит о том, что здесь умеют работать с перспективной молодежью. На подходе также группа молодых хороших спортсменов, это сулит неплохие возможности команде в ближайшее время. Однако ожидается в этом сезоне появление в команде трех игроков из Болгарии.

Домашние игры «Заря» проводит на стадионе «Шахтер», вмещающем 12000 зрителей.

В очных встречах «Заря» и «Океан» играли четыре раза, в которых дважды сибиряки одерживали крупные победы дома со счетом 4:1 и 5:0. В Находке в позапрошлом году победил «Океан» — 3:0, и прошлогодний поединок завершился нулевой ничьей. Соотношение мячей — 9:4 в пользу кемеровчан. Мячи у находкинцев забивали А. Поддубский — 2, В. Ощепков и Ю. Шпирюк — по 1, которых теперь нет в команде. Так что отношения между командами сложились отнюдь не дружеские, счеты между ними старые, что предвещает бескомпромиссный поединок, который, верится, вызовет большой интерес у болельщиков. Ведь в случае удачного исхода матча, который состоится 28 мая, находкинцы вновь займут позиции среди ведущих команд.

Николай ТКАЧЕНКО,
футбольный обозреватель.

Купите учебники

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР учебников, методических пособий, справочников и прочих очень нужных школьникам с 1 по 11 классы материалов предлагает педагогам и родителям находкинская организация книголюб.

В марте в Находку они привезли первую партию учебной литературы, а также полный каталог издательства «Просвещение», взявшегося за идею обеспечить всех нуждающихся учебниками и пособиями. Находкинская организация вслед за Владивостоком стала официальным представителем «Просвещения».

В эти дни по адресу: ул. Школьная, 4, книголюбы предлагают всем желающим купить нужную литературу или сделать заказ согласно каталогу. Цены здесь гораздо ниже, чем в книжных магазинах, а названия всего книжного изобилия способны удовлетворить любой спрос. Звоните по тел. 4-47-95 и спешите — лето коротко, учебный год куда длиннее.

Наталья РЯВИНИНА.

● Центр восточной медицины «Цун-Хва»

ДОКУМЕНТЫ ОФОРМЛЯЮТСЯ,
ВРАЧИ РАБОТАЮТ

КАК МЫ УЖЕ СООБЩАЛИ, в планах центра восточной медицины «Цун-Хва» — открыть в городе постоянно действующий филиал.

О том, как идут дела в этом направлении, с какими проблемами приходится сталкиваться, лечение каких больных в настоящее время проводится в «Цун-Хва», рассказывает директор центра Виталий ДЮ.

— В настоящее время все необходимые документы поданы центром в лицензионно-аккредитационную комиссию при краевом управлении здравоохранения. Скажу откровенно, что трудностей и проблем в получении лицензии центром оказалось гораздо больше, чем, например, для работы в Хабаровске и Иркутской области, где наши специалисты давно и успешно работают. В Приморье же возникают проблемы прежде всего организационного порядка. Приходится подчас сталкиваться и с бюрократическим подходом к

больших просьбой продолжить лечение.

Кстати сказать, в настоящий период обостряются такие заболевания, как остеохондроз, бронхит, бронхиальная астма, язва желудка и 12-перстной кишки (с такими заболеваниями и приходят в данное время к нам люди). Объясняется это нехваткой витаминов, неустойчивым приморским климатом (с затяжным холодным весенним периодом), накоплением усталости.

Именно сейчас названные заболевания хорошо поддаются лечению. И центр «Цун-Хва» успешно проводит его комплексными нетрадиционными методами восточной медицины.

Вот некоторые отзывы больных:

Ж. Н.: «Дочь два года страдала бронхитом. После проведения нескольких сеансов в «Цун-Хва» ее состояние заметно

улучшилось! кашель стал меньше, мокрота стала отходить, ребенок уже спокойно спит ночью. И бабушка наша тоже лечилась в центре остеохондроз и гайморит. Результатами осталась довольна».

Л. Я.: «Шейный хондроз меня просто измучил. Испытывала сильнейшие головные боли. После лечения в «Цун-Хва» голова перестала болеть, чувствую себя бодрым, счастливым человеком».

К. Я.: «У меня язва 12-перстной кишки. Волевым обостряется в весенне-осенний период. Всегда в это время приходил лечение в поликлинику. Помогало, конечно. Но лучший эффект ощутил после проведения двух (с перерывом) курсов иглоукалывания. Результаты эндоскопии подтвердили то, что язва полностью зарубцевалась. Очень благодарен врачам центра восточной медицины «Цун-Хва»».

ИТАК, центр «Цун-Хва» ведет прием и лечение больных по прежнему адресу: ул. Юбилейная, 2, СТУ-34 (4-й этаж). Время работы — с 9 до 13 час. и с 15 до 18 час.



Читайте в выпуске:

- ⊗ ИНВЕНТАРИЗАТОРЫ ОТМЕТИЛИ СВОИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИК.
- ⊗ СЕМИНАР «ЖЕНСКОЕ КОВАРСТВО».
- ⊗ ЗНАКОМЬТЕСЬ: КОЛЛЕКЦИОНЕР ВАДИМ КОКОВКИН.
- ⊗ В МУЗЫКАЛЬНОМ УЧИЛИЩЕ — КОНЦЕРТ КЛАССИЧЕСКОЙ МУЗЫКИ.
- ⊗ ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ.
- ⊗ ЖИВЕТ В НАШЕМ ГОРОДЕ МАЛЬЧИК РОМА АЛЕЕВ...
- ⊗ СОВЕЩАНИЕ ЭКОЛОГОВ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ НАХОДКИ.

● Твои люди, Находка ...А РАБОЧНЕ ВСЕГДА ПРИ ДЕЛЕ

ОДНАЖДЫ, когда я работал первым помощником капитана на Находкинской БАРП, наш предельно старенький траулер «Надежинск» застоялся у причала Приморского судоремзавода. Сроки ремонта — на исходе. Надо было выходить на путь, а работы все не кончались.

Тогда, минуя руководство, я обратился к опытному бригадире столяров деревообрабатывающего цеха ПСРЗ Александру Серегину, чтобы бригада подналегла и довела до ума палубу и полы в коридоре. Ребята согласились. Работали до поздней ночи. Охотно помогли им и наши матросы. Так, общими усилиями ремонт закончили в срок, и траулер ушел в Берингово море на миттай.

С тех пор многое на судоремзаводе изменилось: организация работы, владение собственностью, а деревообрабатывающий цех стал комплексом. Недавно я заглянул сюда опять. Директор комплекса А. Бохан посетовал на то, что очень ухудшились условия работы. Поскольку объемы судоремонта на СРЗ за последние годы сильно сократились, подразделение вынуждено больше выпускать товаров народного потребления для населения. Однако такое изменение несколько не коснулось бригады Серегина. Столяры по-прежнему у дел и занимаются ремонтом судов. В эти дни они работают на «Пограничнике Абаева», «Генерале Пушкине» и других...

Владимир СУССКИН.

■ РОДИЛИСЬ ТРИ ДЕВОЧКИ

В КАНУН Дня города, 17 мая, в больнице порта Находка родились близнецы — три девочки. Как сообщили медики лечебного учреждения, событие не рядовое, впервые за последние восемь лет эта тройня жизнеспособная. Появление же двойняшек — не редкость.

Вес малышей (имена им еще не дали) 2300, 2100 и 1900 граммов, а рост — двух по 46 см, третий — 50 см.

В настоящее время сестренки находятся под неусыпным контролем медперсонала. Кстати, принимали роды у мамы девочек — двадцатипятилетней Татьяны Скиба — гинеколог Елена Николаевна Кузаева и Ирак Рафаилович Мусин, педиатры — Светлана Юрьевна Матвеева, Нина Адольфовна Миронова и Светлана Васильевна Торопова.

В настоящее время самочувствие мамы хорошее. Материнского молока близнецам хватает. Для Татьяны — это не первые роды, в семье растет сын, ему восемь лет.

Глава семьи был настроен на то, что родятся мальчики, появление девичьего «коллектива» несколько обескуражило родителей. Папа малышей — директор фирмы, в эти дни он принимает поздравления и озабочен тем, чтобы приготовить все необходимое для новорожденных и их мамы. Да и имена надо придумать — красивые и звучные.

Помнится, несколько лет назад в центральных газетах был помещен снимок, на котором фоторепортер запечатлел трех очаровательных крошек. А звали их — Вера, Надежда, Любовь. Наверное, благодаря этим именам и запомнилась эта тройня. Интересно, какими они выросли...

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

И женщина станет лидером

КАК ВЫЯВИТЬ в себе качества лидера, кто ты есть по «Кельтскому колесу бытия», каков твой стиль поведения в конфликте, что ты знаешь о правах женщины, как правах человека, как защитить себя, если ты подверглась дискриминации, и многое другое узнали слушательницы семинара «Женское лидерство», организованного комитетом женщин Находки.

Семинар длился три дня. В нем участвовали представительницы различных политических партий, профсоюзного движения, женских и других общественных организаций города. Состав группы, по словам руководителей семинара, был на редкость разнообразным по возрасту, социальному и общественному положению. Но к концу третьего дня занятая группа стала одним целым и движима одним порывом: не расставаться, объединяться, направлять свой творческий потенциал, свою любовь, силы на защиту женщин Находки, на создание большой и реальной действующей женской организации, повышение роли женщины в общественной жизни города, решение жизненно важных вопросов жителей Находки, рост

самосознания женщин.

Руководители семинара — Татьяна Алексеевна Семенова и Татьяна Анатольевна Мельник — создали консультативную службу поддержки женских добровольческих организаций (КСПЖДО) в Приморском крае, которая является подразделением МКЦ «Синяя птица».

Задача двух Татьян следующая: проведение семинаров в городах Приморья по программе «Женское лидерство», организация управленческих и юридических консультаций. Кроме того необходимо подготовить выступления по проблемам женского движения на радио и телевидении, а также две краевые женские конференции: помочь становлению женских общественных организаций. Расставаясь с нами, Та-

тьяна Алексеевна заверила, что после создания в городе мощной и действенной женской организации КСПЖДО готова провести практические семинары, видеотренинги, психологические тренинги по личностному росту: «Искусство общения», «Уверенность в себе», «Преодоление безысходности и обретение силы», и по организационному развитию.

Замечу, что средства на организацию и проведение семинара были предоставлены агентством международного развития США через фонд Евразия, Дальневосточное отделение.

Прощаясь, женщины оставили свои номера телефонов. Они ждут звонка, чтобы собраться вновь и действовать, так как давно поняли, что общественные организации решают те проблемы, на которые у государства нет и не будет средств и сил.

Татьяна ШИВЫДКИНА, ведущий специалист по связям с общественностью администрации города.

● Есть такая профессия

Их девиз — объективность

КАЖДАЯ хозяйка знает, что у нее есть в доме, завхоз — в подведомственном ему хозяйстве. Даже сказочный царь Еремей скрупулезно пересчитывал травинки в своем государстве. Город — наш общий дом. И естественно, что есть учет всем его строениям. И как каждому человеку выдается свидетельство о рождении, так и каждому дому, гаражу или участку составляется технический паспорт. Делают это в БТИ — бюро технической инвентаризации. На днях инвентаризаторы отметили свой профессиональный праздник.

«О них вспоминают лишь, когда возникает необходимость в получении справки для приватизации, судебного разбирательства или чего-то подобного.

История Находкинского БТИ начинается с пятидесятых. Сначала это — отдел при исполнительном комитете, позднее — как самостоятельное подразделение администрации. Немало старых и новых строений пришлось обмерить и оценить прежде, чем накопился имеющийся ныне архив.

Лидия Владимировна Проставишина в БТИ с 1977 года. Почти половину этих лет — руководителем небольшого коллектива, который состоит из восемнадцати женщин.

Многие работают здесь по двадцать и более лет, — рассказывает она. — Сейчас, конечно, не много легче. Поставили компьютер, куда мы заложили банк данных. Скоро получим автобус. Он очень нам нужен. Начинается инвентаризация дач, а добираться в са-

доводческие общества не просто.

За последние годы большинство инвентаризаторов БТИ повысили квалификацию на курсах. А недавно коллектив бюро получил сертификат, позволяющий оценивать недвижимость в рыночных ценах.

В нынешней жизни, как известно, проблем хватает. Чтобы не создавать дополнительных, горожане нередко обращаются в БТИ за консультацией, и получают ее бесплатно. А попутно — и добрый совет.

В сотнях папок — история каждого городского строения. А собирали ее, измеряя метр за метром тысячи домов, подвалов, гаражей, вычерчивая планы и делая переоценку. Любовь Чигирова, Людмила Морозова, Галина Кадамцева и многие другие инвентаризаторы.

Ольга АРХИПОВА.

● Что? Где? Когда? Еще одна традиция

чествовать в день рождения города тех находкинцев, кто родился в мае 1950 года.

Начало было положено в том году, когда Находка отмечала свое 45-летие. Удачная задумка стала традицией. И вновь собрались здесь именинники. Для них звучала музыка, им дарили цветы и добрые пожелания. И, конечно, — подарки. Татьяна Чумаченко, Лариса Галкина от имени всех виновников торжества пришли в редакцию, чтобы сказать через «НР» спасибо устроителям праздника.

Ольга МИХАЙЛОВА.

Скверу быть

Полным ходом идут благоустроительные работы у здания акционерного общества «Надежда» на улице Ленинской.

Работники зеленхоза приступают к посадке здесь деревьев — кленов, акаций, берез, елочек и декоративных цветущих кустарников. Будут разбиты клумбы, работать фонтан.

Как считают специалисты, лет через пять воссозданный сквер станет одним из красивейших мест в городе.

Наталья ВЛАСОВА.

«Персов» все больше

Секция кошек «Восток — Находка» недавно пополнилась тремя котятками персидской породы. Их приобрели в хабаровском клубе. Каждый из них по своему хорош — рыжий Рич, кремовый Юлиан и блондин Брайтон.

Кроме этого, ожидается в скором времени помет от красавицы Алисы. Ценители «персов» могут обратиться к руководителю секции Елене Чуговой по телефону 5-97-51 после 15 часов.

Анна МИХАЙЛОВА.

● Мир увлечений

АВТОДРОМ — НА ПОЛОЧКАХ

«Руссо-Балты», «АМО», ЗИСы, «Москвичи», «Победы», «Волги», ЗИЛы, КАМАЗы, «Жигули», поблескивая разноцветным лаком, разместились на аккуратных полочках в комнате, залитой майским солнцем. Миниатюрный автомобильный парк привлекателен и заманчив. Сто шестьдесят точных копий отечественной и зарубежной техники составили коллекцию Вадима Коковкина.

только к собирательству, что, несомненно, важно, но и несет в себе разнобразную информацию о моделизме. Сюда входят сведения о технических достоинствах автомобилей, справки о заводах-изготовителях, конструкторах, истории развития и становления отечественного и зарубежного автомобилостроения.

— Не хватает времени, — говорит мой собеседник, — но стараюсь не пропускать информацию обо всем новом, что появляется в автомобильном транспорте.

Было время, когда в городе работали два любительских объединения, где моделисты могли общаться, обмениваться моделями, устраивать выставки. Теперь этого нет, и коллекционерам приходится, как говорится, вариться в собственном соку. Но это не мешает Вадиму Коковкину изредка встречаться с товарищами по любимому занятию.

Моделизм у Вадима не единственное хобби. Он поклонник современной музыки. С ней связано его место работы, ведущего дискотеки в пионеринтернате № 2. Диапазон фанотеки у Вадима меломана довольно широк. В ней звучат композиции популярного сегодня у молодежи музыкального течения — техно-диско, шлягеры отечественной и зарубежной эстрады. Не забыты мелодии и ритмы шестидесятых — семидесятых годов.

Теплый лучик лег на полочку, и маленький грузовичок засверкал, а вместе с ним и его собратья. Многие из них давно уже не мчатся по земным дорогам, но не это важно, важно то, чтобы люди помнили о красоте старых автомобилей и передавали эту память другим поколениям.

Геннадий РОМАНОВСКИЙ.

В ДЕТСТВЕ Вадик собирал значки и марки, но отец, опытный водитель, увлек его своей профессией.

Модель французского гоночного автомобиля «Рено» стала первой «ласточкой», приведшей ее обладателя к мысли о создании настоящей коллекции. В пятнадцать лет Вадим начал осуществлять задуманное уже серьезно. Выпрашивал у друзей и знакомых нужные им автомобильные детали. Бежал в поисках нужной краски или лака. Эти хлопоты были ему не в тягость. Находясь в командировках или отпуске в разных местах России, Вадим не забывал о своем «автопарке» и по возможности посещал сувенирные отделы магазинов, где покупал модели разных марок масштаба 1:43. В этом масштабе выполнены все сто шестьдесят автомобилей в коллекции.

Конечно, — говорит коллекционер, — удобнее приобретать модели в специальных павильонах, как делают собиратели во Владивостоке или Хабаровске, но для находкинцев это по-

ка мечта.

Вадим не придерживался какого-нибудь одного направления, хотя в последнее время стал стремиться к этому. Свою коллекцию он решил разбить на несколько разделов. Один из них представлен итальянской фирмой «БУРАГО», в нем около сорока машин этой марки. Но главенствовать, безусловно, будут модели отечественного автотранспорта.

Высеченный солнышком, устремляется вдаль легендарный ЗИС-5, памятный по довоенным ударным пятилеткам и военным огненным дорогам. Чуть поодаль от трудяги-полуторки» хорошо знакомая русскому человеку «Победа», ей не были страшны ухабы городских и проселочных дорог. А вот, как солдаты в строю, — любимцы автолюбителей пятидесятых — шестидесятых годов «Москвичи» 402, 403, 407, 708 и славная «Волга» ГАЗ-21. Их и сегодня изредка можно увидеть на наших дорогах. Трудно оторвать взгляд от «Жигулей», КАМАЗов, УАЗов, МАЗов, расположившихся красочной шеренгой на легких полочках вдоль стен небольшой комнаты. Многолетнее увлечение Вадима не сводится

● Что? Где? Когда?

Лучше рисуют в Находке

Во владивостокском художественном училище состоялась выставка работ учащихся детских художественных школ края. В ней приняли участие и юные находкинцы, которые представили натюрморты.

Жюри признало победителем Любу Лазоркину из первой художественной школы Находки, а второе место присудило также ученице этого детского учреждения Инне Фроловой.

В успехе девочек — большая заслуга их педагогов: Раисы Яковлевны Несиной и Любови Федоровны Резниченко.

В день закрытия выставки отличившиеся были награждены подарками и грамотами.

И еще одно событие произошло в этом коллективе. Здесь состоялся конкурс работ, посвященный тридцатилетию школы. А о призах для самых талантливых позаботился административный комитет СЭЗ «Находка».

Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

Устроили праздник

В школе № 4 прошел большой праздник, посвященный дню рождения города.

На площади перед школой работал импровизированный базар «Торжок», где каждый желающий мог по чисто символической цене приобрести подержанные игрушки, книги. Рядом в «Крендельке» за такую же плату можно было взять кондитерские изделия — торты, пирожные, булочки, приготовленные руками ребят.

С рассказами о городе перед школьниками выступали старожилы Находки. Дети провели концерт художественной самодеятельности. Также праздник украсил духовой оркестр из морского учебного центра.

На протяжении всего торжества проводились различные конкурсы, и почти каждый из школьников получил поощрительные призы.

А под занавес была организована солдатская кухня. Дети попробовали настоящей флотской каши. Праздник удался на славу.

Игорь САКАН.

● Милосердие

Откликнулись на беду

ЖИВЕТ в нашем городе мальчик Рома Алексеев, которого по стечению грустных обстоятельств знают теперь многие. Как большинство сверстников, он любил погонять мяч, померяться силами с ребятами, а еще занимался дядо. Но случилась беда — перебега дорогу, он угодил под машину, несущуюся на красный свет. С места происшествия водитель скрылся, а ребенок попал в больницу.

Врачи всеми средствами боролись за жизнь мальчика, однако сомневались в благополучном исходе — травма была не совместима с жизнью. Однако ребенок жил. Около пяти часов длилась операция, которую вел Евгений Алексеевич Водозов. А потом тянулись мучительные пять недель, когда ребенок пребывал в коме. День и ночь у постели Ромы находились его родители. Для лечения понадобились дефицитные лекарства. Учительница мальчика обратилась в радиоредакцию, сотрудники которой сообщили горожанам о том, что срочно необходима помощь малышу. И добрые люди откликнулись — они приносили и необходимые больному ребенку медикаменты, и соки...

Однажды, читая сыну сказку, мама увидела на исхудавшем личике ребенка чуть заметную улыбку. Стало ясно — он слышит. Позже восстановилось и зрение.

Остались позади три с половиной месяца, проведенные в городской больнице. Состояние ребенка улучшилось, но учиться в школе он пока не может: замедлена речь, движения судорожные... Без учебы прошло два года.

Недавно Рому возили в краевую больницу — после аварии левая нога срослась неправильно. Осуществить поездку помог директор детского культурного центра «Торжок» Александр Шипицын. А в больнице маму мальчика судьба свела с еще одним хорошим человеком, который пообещал помочь устроить Рому осенью в санаторную школу, что в Садырском. Это было бы очень здорово, мальчик смывленный, и ему просто никак нельзя не заниматься, да и общение со сверстниками необходимо.

Хочется пожелать и Роме, и его родителям встречать на своем пути только хороших людей.

Зоя ЯНКОВСКАЯ.

● Новости культуры

ИГРАЮТ ПЕДАГОГИ

ИНТЕРЕСНЫМ событием в жизни города стал прошедший в музыкальном училище концерт классической музыки, где главными исполнителями стали преподаватели фортепианного отделения.

В ПРОГРАММУ концерта вошли произведения Шопена, Шумана, Чайковского, Рахманинова и современных авторов. Обращение к лучшим образцам мировой культуры не случайно — для музыкантов это всегда школа мастерства и профессионализма, а для слушателей — знакомство с новыми именами.

Примечательно, что педагоги — пианисты выступали не только как солисты, но и как концертмейстеры.

Темпераментностью вариаций на тему Паганини Лютославского фортепианный дуэт — Оксана Цветкова и Марина Евтушенко — открыл кон-

церт и как бы задал тон последующим выступлениям.

С большой искренностью и теплотой певица Ирина Ларина и пианистка Ирина Зайкина представили на суд слушателей романсы Чайковского и Рахманинова.

Скерцо № 2 Шопена — одно из популярнейших фортепианных сочинений. И, несмотря на то, что многим знакомы каждая нота и фраза, в исполнении Галины Чупиной присутствовало дыхание музыки, порыв чувств.

Лирическим откровением были фортепианные миниатюры Шуберта, Шумана, Шопена в сольных выступлениях Елены

Цай и Ольги Донской. Выбор этих композиторов для них не случаен. Романтическая музыка с ее яркими контрастами особенно близка этим исполнителям.

Особый трепет у публики вызвало выступление скрипачки Елены Кан и пианистки Александры Ким, исполнивших «Канцонетту» Чайковского.

Неизменный дуэт саксофониста Виктора Задкова и Ольги Тулиновой (фортепиано) завершил концерт популярной пьесой Дж. Керна «Дым».

Несомлаемые аплодисменты, цветы и теплая атмосфера концерта создали настоящее ощущение праздника для всех слушателей — коллег и студентов, гостей города, пенсионеров и ветеранов войны.

Ольга ВАСИЛЬЕВА.

РЕДАКЦИЯ ЗА СОДЕРЖАНИЕ
ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕТСТВЕННОС-
ТИ НЕ НЕСЕТ

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

В отделе рекламы газеты «НР» у вас примут объявления для «НАХОДКИНСКОГО РАБОЧЕГО», «РАДИО НАХОДКА», «СВОБОДНАЯ НАХОДКА», «18 НАХОДКА», в информационную «СЛУЖБУ 05», в газету «ЗОЛОТАЯ ДОЛИНА».

(Н 1001) Баланс ЮЖНО-ПРИМОРСКОЙ АКЦИОНЕРНОЙ СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ на 01.01.95 г.

Лицензия РГСН № 589.

692900, г. Находка; ул. Заводская, 2; тел. 2-05-88.

АКТИВ	тыс. руб.
ИТОГО	150213
1. Основные средства и иные внеоборотные активы	72312
2. Материальные ценности и затраты	5206
3. Денежные средства и прочие активы	72695

ПАССИВ	тыс. руб.
ИТОГО	150213
1. Источники собственных средств	59322
2. Страховые резервы	62370
3. Расчеты и прочие пассивы	28521

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ

ЗА 1995 год	тыс. руб.
Страховые взносы	2365686
Изменение резерва незаработанной премии	81134
Доходы от инвестирования	36284
Итого доходов	2483104
Страховые выплаты	2219251
Расходы на ведение дела	231257
Итого расходов	2450508
Прибыль	32596

Аудиторское заключение выдано аудиторской фирмой «Аудит-Сервис-Плюс», лицензия № 2861.

(Н 1048) Совет директоров АО «КОМПЛЕКС» извещает, что общее годовое собрание акционеров состоится 20 июня 1996 года в 15 час. в помещении ДКС по ул. Дзержинского.

Начало регистрации в 13 час. При регистрации иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность (для представителей акционеров).

Право на участие в собрании имеют лица, зарегистрированные в списке акционеров по состоянию на 31 мая 1996 года.

Повестка дня:

1. Выборы счетной комиссии.
2. Утверждение бухгалтерского баланса за 1995 год, счетов прибылей и убытков.
3. Отчет ревизионной комиссии.
4. Принятие устава АО в новой редакции.
5. Избрание членов совета директоров.
6. Избрание ревизионной комиссии.
7. Избрание генерального директора.

Ознакомиться с материалами, предоставляемыми акционерам и общему собранию, можно в здании управления АО «Комплекс» по адресу: ул. Сахалинская, 1а, 2-й этаж, ПО (в рабочие дни). Телефон: 4-35-85.

У ВАС ПЛОХИЕ ДЕРЕВЯННЫЕ ОКНА? Мы поможем приобрести и установить АМЕРИКАНСКИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ РАМЫ, разработанные для условий Аляски!

ПРЕИМУЩЕСТВА:

- не гниют и очень долговечны;
 - не надо красить (потому что пластиковые);
 - оригинальный дизайн (исобычная система открывания);
 - соответствуют российским стандартам;
 - широкий диапазон размеров и форм.
- По вопросам приобретения и установки обращайтесь по тел.: 4-06-70 или по адресу: Озерный бульвар, 16, в. 10.

ПУ-34 г. Находки объявляет набор уволенных в запас военных, юношей и девушек после окончания 11 классов, после службы по следующим специальностям:

- матрос 1 класса — 8 месяцев;
- машинист рыбомучных установок — 1 год;
- моторист-котельный машинист — 1 год;
- электрик 1 кл.-матрос 2 кл. — 1 год;
- повар-пекарь — 1 год;
- рефмашинист-матрос 2 класса — 1 год;
- повар-официант — 1 год;
- служащие гостиничного сервиса — 1 год.

Прием документов производится. Начало занятий 1 сентября.

Принимаются лица, годные для работы в море.

Правила поступления — общие для ПУ. Наш адрес: 692900, г. Находка-24, Юбилейная, 2; тел. 2-25-47, приемная комиссия.

(Н 1018) ТОО «ЛАСТОЧКА» (Пирогова, 46, тел. 2-40-55 ост. «Горбольница»).

Ателье по пошиву и ремонту одежды предлагает:

- пошив и ремонт верхней женской и мужской одежды;
- пошив легкого женского платья;
- изготовление чехлов на автомашины;
- изготовление юбок плиссе, гофре;
- покрытие полшубков;
- пошив шуб из натурального меха (материал заказчика).

(Н 1037) УТЕРЯННОЕ свидетельство о праве собственности на судно СТР «Сарычевск», № 228 от 26.01.81 г., выданное Государственной администрацией морского рыбного порта г. Владивостока, считать недействительным с 15 мая 1996 года.

(Н 371) УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

Центр теле-, видео-, аудио- и бытовой техники «ЭЛЕКТРОНИКА» приглашает посетить свои павильоны. Широкий ассортимент, низкие цены, годовая гарантия, высокое качество, доставка на дом — залог вашей удачной покупки!

Наш адрес: ул. Лермонтова, 32, к.т. «Русь» 1 этаж; тел. 2-34-47 с 10 до 19 час., без обеда и выходных; м-н «Альбатрос» — ул. Пограничная, 113, выходной — воскресенье, тел. 5-68-76.

(Р 505) РЕМОНТИРУЙТЕ ТЕЛЕВИЗОРЫ! Срочный ремонт телевизоров и импортной техники. Тел. 4-03-84 с 8 до 10 час.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО «НАХОДКИНСКИЙ СУДОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД»

Совет директоров АО «Находкинский судоремонтный завод» объявляет о созыве общего годового собрания акционеров по результатам деятельности общества в 1995 году.

Собрание состоится 27 июня 1996 г. в 14 час. в конференц-зале Находкинского судоремонтного завода (Находкинский проспект, 59). Начало регистрации акционеров в 12 часов 27 июня.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета правления общества, бухгалтерских балансов, счета прибылей и убытков.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Утверждение результатов аудиторской проверки.
4. Утверждение размера дивидендов за 1995 год.
5. Утверждение новой редакции устава АО «НСРЗ».
6. Утверждение аудитора.
7. Избрание членов совета директоров.
8. Избрание членов ревизионной комиссии на 1996 год.

С информацией, подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению собрания акционеров, вы можете ознакомиться, а также подать свои замечания и предложения с 27 мая 1996 года с 9 до 17 час. по адресу: 692900, Россия, Приморский край, г. Находка, Находкинский проспект, 59, контактный телефон 2-20-37, факс 2-11-57.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность на передачу вам другими акционерами своих прав.

В случае передачи акционерам права голоса своему полномочному представителю, последнему необходимо предъявить доверенность, оформленную в соответствии со ст. 185 ГК РФ или заверенную нотариально.

Совет директоров АО «НСРЗ».

В связи с переходом на весенне-летнее расписание вводится ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РЕЙСЫ на пригородном маршруте № 116 с режимом работы «Маршрутное такси».

Стоимость проезда 190 рублей за 1 км. Время отправления автобусов по маршруту № 116 от автовокзала г. Находки:

7,00, 7,30, 8,00, 8,30, 9,00, 9,30, 10,00, 10,30, 11,00, 11,30, 12,00, 12,30, 13,00, 13,30, 14,00, 14,30, 15,00, 15,30, 16,00, 16,30, 17,00, 17,30, 18,00, 18,30, 19,00, 19,30, 20,00, 20,30, 21,00, 21,30, 22,00, 22,30, 23,00, 23,30, 24,00.
от ост. «Первостроителей» п. Врангеля: 6,00, 6,30, 7,00, 7,30, 8,00, 8,30, 9,00, 9,30, 10,00, 10,30, 11,00, 11,30, 12,00, 12,30, 13,00, 13,30, 14,00, 14,30, 15,00, 15,30, 16,00, 16,30, 17,00, 17,30, 18,00, 18,30, 19,00, 19,30, 20,00, 20,30, 21,00, 21,30, 22,00, 22,30, 23,00.

Администрация ВПАТЦ.

(Н 999) Клуб собаководов «БЕЛЫЙ КЛЫК» 2 июня в 12 час. проводит ВЫСТАВКУ СОБАК всех пород на вертолетной площадке. Начало регистрации с 10—11,30.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ — В ВАШИХ РУКАХ!

Лечебный массаж с элементами мануальной терапии поможет вам при лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой и дыхательной систем.

Обращайтесь в поликлинику рыбаков каб. № 34 (ост. «Рыбный порт»).

Запись больных — с 9 до 13 час. кроме субботы и воскресенья.

(Лицензия ПВ-2 № 245, выданная 13.07.95 г. комиссией при упр. здравоохранения Прим. края).

ДАЛЕКО ХОДИТЬ НЕ НАДО

Шик вашего быта в магазинах рыбкооп № 7 (остановка «Гагарина») — тел. 2-26-30, «Зори Востока» (ост. «Бархатная», ул. Постышева, 21) — тел. 4-07-19.

КОГДА ПЛАЖЕНИЕ СТАНОВИТСЯ УДОВОЛЬСТВИЕМ — уникальное собрание утюгов «Тэфаль» 12 видов.

В ВАШЕМ ДОМЕ ВСЕГДА БУДЕТ ЧИСТО — коллекция мощных пылесосов.

ПРОБЛЕМЫ ВАШЕЙ ПРИЧЕСКИ решат наши фены: «Braun», «De Longhi», «Калор» и «Тэфаль».

ВЫ НЕ УЗНАЕТЕ СВОЕ БЕЛЬЕ благодаря стиральным машинам из Италии, в том числе с сушкой, кипячением и шириной всего 40 см.

ТИТАНЫ «АРИСТОН» 15, 50, 80 и 100 л — это всегда горячая вода.

ЛЮБОВА ВАША ПРИХОТЬ ОТ «ШАРП». Распродажа телевизоров «Фунай», «Шарп» 51 см.

Беспроводные чайники на любой вкус, в том числе с позолоченным телом.

ВЗГЛЯНИТЕ НА СВОЮ ПЛИТУ — не пора ли ее сменить: к вашим услугам эл. плиты из Чехии, Италии и Словении.

НИ ОДИН РЕМОНТ НЕ ОБОИДЕТСЯ без «Пенофлекса», заменителя цементного раствора.

Видеотехника, СВЧ-печи, холодильники, бритвы, обогреватели «Дракон», посуда «Тэфаль».

Собираясь за покупкой, непременно загляни на наш огонек.

ПОМНИТЕ, ЗАСТЫВШИХ ЦЕН НЕТ. У НАС МОЖНО ТОРГОВАТЬСЯ.

(Н 1075) ЗАО «ТДК» меняет юридический адрес на Владивосток, Фадеева, 28.

(Н 708) ОПТОВАЯ ПРОДАЖА парфюмерно-косметической продукции. Контактный телефон: 7-05-65.

РАДИО - НАХОДКА
СВ 684 кГц
 692900, г. Находка, ул. Пирогова 17
 Тел./факс 2-38-53
 АКБ Банк Находка, р/с 467611 МФО 241557

(Н 1009) ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ: стиральный порошок, мыло туалетное — «Балет», «Подарочное», «Алсу», детское — «Колобок», «Бемби», хозяйственное с добавлением кокосового и пальмового масла, пластмассовые изделия, шампунь в ассортименте.
КУПИМ микроавтобус не ранее 1988 г. выпуска. Обращаться по тел. 2-11-55.

Магазин **"Либерти"**
 • парфюмерия • косметика
 • предметы гигиены
 ул. Ленинская-2,
 режим работы: с 10 до 20 час.
 без перерыва на обед
 без выходных дней



Истинное богатство

«Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржа истребляют и где воры подкапывают и крадут. Но собирайте себе сокровища на небе, где ни моль, ни ржа не истребляют и где воры не подкапывают и не крадут; ибо где сокровища ваши, там будет и сердце ваше». (Матф. 6:19—21).

Король Фридрих Вильгельм VI спросил однажды нельского торговца, как велико его состояние. Он ответил: «Четыре тысячи талеров». Зная, что купец был очень богатым, король сказал: «Не положено королю говорить неправду». На это торговец ответил: «Эти четыре тысячи талеров я пожертвовал для больницы во имя моего Господа. Это и есть мое состояние, а остальное я могу потерять в любой момент». Хорошо ответил торговец. Эту великую истину должен знать каждый христианин. Мы действительно имеем только то богатство, которое переведено на счет в «небесный банк», то же, которым мы обладаем сейчас, может легко уйти от нас. Поэтому богатство в слове Божиим названо «неверным». Каким же образом собирать сокровища на небесах, перевести их, так сказать, в «небесный банк»? Своими добрыми делами, использованием нашего сегодняшнего имени на служение Господу и Его делу, помощью нуждающимся людям. Следует помнить, что собирать себе сокровища на небесах может только гражданин неба, т.е. верующий во Христа человек. Нехристианин не может собирать сокровища на небесах, необходимо обратиться к Господу Иисусу Христу и привести свой отношения с Богом в порядок. Ап. Павел писал к Тимофею: «Богатых в настоящем веке увещевай, чтоб они не высоко думали о себе и уповали не на богатство неверное, но на Бога живого, дающего нам все обильно для наслаждения; чтобы они благодетельствовали и богатели добрыми делами, были щедры и общительны, собирая себе сокровища доброе основание для будущего, чтобы достигнуть вечной жизни». (1 Тим. 6:17—19 ст.)

АМИНЬ
 Пак Квак Ба,
 пастор.

ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 5.00 Телеутро. 7.35, 20.45
 Выборы-96. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости. 8.15
 «Секрет тропиканки». 9.05
 Поле чудес. 10.00 Мультфильмы. 10.30 Угадай мелодию. 11.10 Сохрани себя. 11.50 Худ. фильм «Набере». 14.20 «Звездный ковчег». 14.35 «При-

ключения капитана Врунгеля». 14.45 Марафон-15. 15.00 Звездный час. 15.40 «Элен и ребята». 16.05 Джэм. 16.30 Семь дней спорта. 17.20 «Секрет тропиканки». 18.10 Час пик. 18.35 Угадай мелодию. 19.00 Мы. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время. 20.55 «Виртуальная реальность». 21.50 Футбольное обзор-

ние. 22.20 Серебряный шар. 23.20 Худ. фильм «Повесть непогашенной луны». **ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
 8.15 «Дон Кихот Ламанчский». 8.45 Выборы-96. 9.00 Вести. 9.30 В этот день... 9.30 Деловая Россия. 9.50 Выборы-96. 10.05 «Петрушка и петрушечники». 10.20 Кар-

навал в Калининграде. 11.00 Мультфильм. 11.10 «Санта-Барбара». 12.00 Вести. 12.15 «Пугачев». Телеспектакль. 13.15 Не забудьте выключить телевизор. 13.55 Русское лото. 14.35 Чернобыль. Десять лет спустя. 14.55 Магазин недвижимости. 15.00 Вести. 15.20 Деловая Россия. 15.50 Колесо истории. 16.45 Мульт-

фильм. ПТ 16.55 Худ. фильм «Щенок». 18.40 Сказка за сказкой. 19.20 Выбираем президента. 19.30 Экология духа. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 Выборы-96. 21.40 «Санта-Барбара». 22.35 Домино. 23.05 Выборы-96. 23.15 «Оп центр». Худ. фильм. 00.50 Выборы-96. 01.00 Музыка всех поколений.

27 МАЯ

ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 5.00 Телеутро. 7.40, 20.45
 Выборы-96. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости. 8.15
 «Секрет тропиканки». 9.05 Боевик «Каравап смерти». 10.30 Угадай мелодию. 11.10 Мы и рынок. 11.50 «Двенадцать стульев». 13.00 «Джузеппе Верди». 14.20 «Звезд-

ный ковчег». 14.35 «Приключения капитана Врунгеля». 14.45 Кварете «Веселая квампания». 14.55 Мультитролли. 15.10 Волшебный мир, или Синема. 15.40 «Элен и ребята». 16.05... До шестнадцати и старше. 16.30 Семь дней спорта. 17.20 «Секрет тропиканки». 18.10 Час пик. 18.35 Угадай мелодию. 19.00 Тема.

19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время. 20.55 Худ. фильм «Жестокий романс». 00.00 Хит-парад. **ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
 8.15 Дон Кихот Ламанчский. 8.45 Выборы-96. 9.00 Вести. 9.30 В этот день... 9.40 Деловая Россия. 10.00 Выборы-96. 10.10 Л-клуб. 10.55 Стро-

ка из песни... 11.10 «Санта-Барбара». 12.00 Вести. 12.15 Мультфильм. 12.35 «Бросок». Худ. фильм. 13.50 Не забудьте выключить телевизор. 14.55 Магазин недвижимости. 15.00 Вести. 15.20 Спасатели Нефтегорска. 16.10 Иванов, Петров, Сидоров... ПТ 17.00 Худ. фильм «Долгие проводы».

18.40 Бабушка, научи. 19.20 Проще простого. 19.40 Выбираем президента. 19.50 Власть. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 Выборы-96. 21.40 «Санта-Барбара». 22.35 Городок. 23.05 Выборы-96. 23.20 «Оп центр». Худ. фильм. 01.00 Выборы-96. 01.10 Музыка всех поколений. 01.25 Частная коллекция.

28 МАЯ

СРЕДА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 5.00 Телеутро. 7.40, 20.45
 Выборы-96. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости. 8.15
 «Секрет тропиканки». 9.05 Тема. 9.45 В мире животных. 10.30 Угадай мелодию. 11.10 Контакт. 11.50 «Двенадцать стульев». 13.00 «Джузеппе Верди». 14.20 «Звезд-

ковчег». 14.35 «Приключения капитана Врунгеля». 14.45 Кактус и К°. 14.55 Доми-соль. 15.10 Зов джунглей. 15.40 «Элен и ребята». 16.05 Тет-тет. 16.30 Семь дней спорта. 17.20 «Секрет тропиканки». 18.10 Час пик. 18.35 Угадай мелодию. 19.00 Встреча с Л. Филатовым. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Время. 20.55

Худ. фильм «Сукины дети». 22.45 Мужчина и женщина. **ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
 8.15 «Дон Кихот Ламанчский». 8.45 Выборы-96. 9.00 Вести. 9.30 В этот день... 9.40 Деловая Россия. 10.00 Выборы-96. 10.15 Империя игр. 11.10 «Санта-Барбара». 12.00 Вести. 12.15 У. оклицы.

12.30 «Собачий пир». Худ. фильм. 14.20 Не забудьте выключить телевизор. 14.50 Клип-антракт. 14.55 Магазин недвижимости. 15.00 Вести. 15.20 Деловая Россия. 15.50 Иванов, Петров, Сидоров... ПТ 16.50 Худ. фильм «Обвиняется свадьба». 18.10 Футбол. «Луч (Владивосток) — «Метал-

лург» (Красноярск). 2-й тайм. 19.05 Завтра начнется сегодня. 19.35 Выбираем президента. 19.45 Факс. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 Выборы-96. 21.40 «Санта-Барбара». 22.30 Клип-антракт. 22.40 Сам себе режиссер. 23.10 Выборы-96. 23.30 Репортер. 23.45 Тихий дом. 00.40 Выборы-96.

29 МАЯ

ЧЕТВЕРГ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 5.00 Телеутро. 7.40, 20.45
 Выборы-96. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости. 8.15
 «Секрет тропиканки». 9.05 Встреча с Л. Филатовым. 9.45 Клуб путешественников. 10.35 Смак. 11.10 Под крышей мира. 11.50 «Двенадцать стуль-

ев». 13.00 «Джузеппе Верди». 14.20 «Звездный ковчег». 14.35 «Приключения капитана Врунгеля». 14.45 Лего-гол. 15.10 Тин-Тоник. 15.40 «Элен и ребята». 16.05 Рок-урок. 16.30 Семь дней спорта. 17.20 «Секрет тропиканки». 18.10 Час пик. 18.35 Смехопанорама. 19.00 Один на один. 19.45 Спокойной ночи,

малыши! 20.00 Время. 20.55 Худ. фильм «Дорогая Елена Сергеевна». 23.45 «Обоз». **ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
 8.15 «Дон Кихот Ламанчский». 8.45 Выборы-96. 9.00 Вести. 9.30 В этот день... 9.40 Деловая Россия. 10.00 Выборы-96. 10.15 Док фильм. 10.40 Попутчик Нильянк. 11.10 «Санта-Барбара».

12.00 Вести. 12.15 Строка из песни... 12.30 Клип-антракт. 12.35 «Шапка». Худ. фильм. 14.00 Не забудьте выключить телевизор. 14.55 Магазин недвижимости. 15.00 Вести. 15.20 Деловая Россия. 15.45 Иванов, Петров, Сидоров... ПТ 16.45 Мультфильм. 17.00 Худ. фильм «Зеркало для героя».

1-я часть. 18.15 В ваших интересах. 18.50 Кто откроет Америку? 19.30 Выбираем президента. 19.40 Тетрис. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 Выборы-96. 21.40 «Санта-Барбара». 22.30 Эх, дороги... 22.55 Ничего, кроме... 23.15 Выборы-96. 23.35 Футбол Россия — ОАЭ. 01.25 Выборы-96. 01.35 Музыка.

30 МАЯ

ПЯТНИЦА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 5.00 Телеутро. 7.40, 20.45
 Выборы-96. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости. 8.15
 «Секрет тропиканки». 9.05 Встреча с Л. Филатовым. 9.45 Клуб путешественников. 10.35 Смак. 11.10 Под крышей мира. 11.50 «Двенадцать стуль-

пе Верди». 14.20 «Звездный ковчег». 14.35 «Приключения капитана Врунгеля». 14.45 От сердца к сердцу. 15.10 Между нами, девочками... 15.40 «Элен и ребята». 16.05 ... До шестнадцати и старше». 16.30 Семь дней спорта. 17.20 «Секрет тропиканки». 18.15 Человек и закон. 18.45 Поле чудес. 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.00 Вре-

мя. 20.45 «Детективное агентство «Лунный свет». 22.05 Взгляд. 22.50 Худ. фильм. **ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
 8.15 «Дон Кихот Ламанчский». 8.45 Выборы-96. 9.00 Вести. 9.30 В этот день... 9.40 Деловая Россия. 10.00 Выборы-96. 10.15 Тихий дом. 11.10 «Санта-Барбара». 12.00 Вести. 12.20 Ле-

Монти. 12.35 Худ. фильм «Комиссар». 14.25 Не забудьте выключить телевизор. 14.40 Магазин недвижимости. 14.45 Клип-антракт. 14.50 Выборы-96. 15.00 Вести. 15.20 Деловая Россия. 15.45 Иванов, Петров, Сидоров... ПТ 17.00 Мультфильм. 17.15 Худ. фильм «Зеркало для героя». 2-я ч. 18.20 О чем поет кун-

кай. 18.50 Село — мой дом. 19.20 Выбираем президента. 19.30 Контрамарка. 19.40 Об особенностях президентской избирательной кампании. 20.00 Местное время. 21.00 Вести. 21.25 Выборы-96. 21.40 «Санта-Барбара». 22.35 Маски-шоу. 23.05 Выборы-96. 23.25 Худ. фильм. 01.15 Выборы-96. 01.25 Вести. 01.45 Заметки о театре.

31 МАЯ

СУББОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 7.00 «Ералаш». 7.20 Худ. фильм «Когда я стану великаном». 8.45 Слово пастыря. 9.00, 14.00, 17.00 Новости. 9.15 Не зевай! 9.45 Утренняя почта. 10.20 Смак. 10.40 Эрми-

таж. 11.10 Худ. фильм «Пацаны». 12.45 Театр+ТВ. 13.35 Автомобиль и я. 14.20 «Сказка, рассказанная ночью». 15.30 Окно в Европу. 16.00 Бомонд. 16.20 В мире животных. 17.20 Худ. фильм «Забывшая мелодия для флейты». 19.45 Спокой-

ной ночи, малыши! 20.00 Время. 20.45 Что? Где? Когда? 22.05 Твидле». **ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
 9.00 Вести. 9.30 В этот день... 9.40 Клип-антракт. 9.45 Всего понемногу. 10.35 Вовулякля, или Загадка доктора Никодима. 10.50 Клип-

антракт. 11.00 Осторожно, дети. 11.15 Продленка. 11.30 Русское поле. 12.00 «Вести» в одиннадцать. 12.15 Путешествие «Инвайт». ПТ 12.30 Примите поздравления. 14.00 Пирамида. 14.55 Клип-антракт. 15.00 Вести. 15.20 «Кесседи». 1-я

серия. Худ. фильм. 16.15 Де-факто. ПТ 16.45 Кто откроет Америку? 17.25 Клип-антракт. 17.40 К Дню защиты детей. 19.05 «Циники». Худ. фильм. 21.00 Вести. 21.25 Совершенно секретно. 22.25 Худ. фильм. 00.00 Зависит от тебя.

1 ИЮНЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 7.00 Тираж «Спортлото». 7.10 Проснись и пой! 7.45 Худ. фильм «Максимка». 9.00, 14.00, 17.00 Новости. 9.15 Понятные заметки. 9.30 Пока все дома. 10.10 Утренняя звезда. 11.00 Служу России! 11.30 Пр-

рай. гармонь любимая! 12.00 Провинциальные истории. 12.45 Под знаком «Пя». 12.55 Смехопанорама. 13.25 Тайны пиратских кладов. 14.20 Концерт. 15.00 Как-то раз. 15.10 Клуб путешественников. 16.00 Мультфейерверк. 17.10 Счастливый случай. 18.00 Кон-

церт Н. Аллегровой. 19.00 Время. 19.35 КВН-96. 21.45 Спектакль «Чайка». 23.00 Любовь с первого взгляда. **ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
 9.00 В этот день... 10.00 Не вырубить... 10.15 Гостиница Деда Мазая. 10.30 Золотой ключик.

10.45 Мультфильм. 11.00 В мире животных. 11.30 Присяга. 12.00 «Вести» в одиннадцать. 12.15 Парламентская неделя. 13.00 Мультфильм. 13.10 Горячая десятка. 14.05 21-й кабинет. 14.30 Книжная лавка. 15.00 Вести. 15.15 «Кесседи». 2-я серия. 16.15 Караоке по-русски.

16.35 Империя игр. 17.30 Футбол без границ. 18.00 Колесо истории. 19.00 Волшебный мир Диснея. 19.55 Кому верить? 20.35 «Пан и Таллер». 21.30 Баскетбол. Финал чемпионата НБА. 23.05 «К-2» представляет. 00.00 Зеркало. 01.00 У Ксюши. 01.25 Зависит от тебя.

2 ИЮНЯ

ТВН

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 МАЯ

19.00 Реклама 19.10 Хорошая погода 19.25 С думой о России 20.10 Эльдorado, 20.40 Х-ф «Телефон», 22.25 Реклама 22.35 Х-ф «Молчание ягнят»

ВТОРНИК, 28 МАЯ

18.00 Реклама 18.10 Д-ф «Нам бог — женщина», 18.50 Гуманитарные новости 19.00 Эльдorado, 19.35 Гость студии — заместитель председателя Думы Приморского края Н. Крепу, 20.40 Новости ТВН, 20.55 Реклама, 21.05 Х-ф «Ловушка для одинокого мужчины», 22.45 Новости ТВН, 23.00 Футбол «Океан» — «Заря» (Л. Кузнецкий), 2-й тайм

СРЕДА, 29 МАЯ

18.00 Реклама 18.10 Без паузы 18.35 Эльдorado, 19.10 «Поздравляем!» 20.40 Новости ТВН, 20.55 «Алена Герасимова приглашает...» 21.40 Политэкспресс, 21.45 Реклама, 21.55 Х-ф «Секретные материалы. 26», 23.25 Новости ТВН, 23.40 Группа «Генезис», часть 1-я

ЧЕТВЕРГ, 30 МАЯ

18.00 Реклама 18.10 Гвоздь 18.25 Эльдorado, 18.55 Х-ф «По 206-й», 20.40 Новости ТВН, 20.55 «Быть на страже» (к 55-летию ГОВД), 21.30 Реклама, 21.40 Х-ф «Теодор Рекс», 23.10 Новости ТВН, 23.25 Группа «Генезис», часть 2-я

ПЯТНИЦА, 31 МАЯ

18.00 Реклама 18.10 Эльдorado, 18.40 Х-ф «Первоначальное намерение», 20.40 Новости ТВН, 20.55 Лица 21.25 Реклама 21.35 Х-ф «Как разобраться с делами», 23.20 Новости ТВН, 23.25 Группа «Генезис», часть 3-я

ПРОДАМ

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. Т. 4-23-52. Дом на Заводской по ул. Южной, 11. Тел 5-83-68. (П 980) Кап. гараж в р-не ост. «Угольбаза» (3,5х7, большой сухой погреб, см. яма, свет), недорого. Т. 4-52-62. (П 1058) 3-комн. кв. улучш. план, в Южном м-пе. Тел. 4-21-66, 2-55-43. (П 984) 1-комн. кв. в г. Фокино. Т. 5-83-24. Дом в селе Екатериновке, Верхняя, 30. Обращаться: Находка, Попова, 1. 3-комн. квартиру новой план., рядом есть гараж (3 этаж, балкон, лоджия, рядом остановка) по ул. Пограничной, недорого. Т. 2-59-78. (Н 418) ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ ЦЕМЕНТ М-400 В МЕШКАХ ПО 33000 РУБ. Тел. 4-69-01.

СУББОТА, 1 ИЮНЯ

18.00 Реклама 18.10 Школа разбитых сердец 19.00 «Поздравляем!» 20.40 Новости ТВН 20.55 Автогонки «Наскар» 21.30 Music Box, 22.00 Реклама, 22.15 Х-ф «Каменные цветы», 1 с. 23.35 Новости ТВН, 23.50 XL-Music

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ИЮНЯ

12.00 Реклама, 12.10 «Крайне опасная зима» 13.45 Сборник м-ф «Аладдин», 14.30 Поэт Лайма Вайкуле, 15.25 Х-ф «Сабрина, ведьма 16 лет», 16.55 М-ф «Джеймс и гигантский персик», 18.10 Реклама, 18.25 Домашняя звезда, 18.40 Страны и континенты, 19.00 Музыкальный магазин, 19.15 Д-ф «Казачья вольница», 19.40 Гуманитарные новости, 19.50 Х-ф «Каменные цветы», 2-я с. 20.55 Муз. программа «Звезды любви», 21.15 Реклама, 21.25 Х-ф «Грейс Кунгли», 22.45 Поэт Фил Коллина.

УВАЖАЕМЫЕ НАХОДКИНЦЫ! Подкупайте билеты благотворительной выгрышной лотереи. Стоимость одного билета — 5000 рублей, а выигрыш — до 1.000.000.000 руб-лей. Помогая городу, вы помогаете себе.

ЮЖ-ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 МАЯ

12.30 Сеанс повторного фильма, 14.30 — 19.00 Программа ТВ-6, 19.05 Мультфильмы, 19.35 «Примите поздравления!» РИО 20.00 Х-ф «В джунглях только девушки», 21.40 «Камэртон», 22.00 Х-ф «Американский президент», 00.05 «6 новостей», 00.15 Дорожный патруль

Пейджеры



ТОЛЬКО АБОНЕНТ ЕДИНОЙ ПЕЙДЖИНГОВОЙ СИСТЕМЫ РОССИИ имеет уникальную возможность круглосуточно получать на свой пейджер информацию, перемещаясь в любом из городов системы: Москве, Екатеринбург, Казани, Краснодаре, Курске, Новокузнецке, Ростове-на-Дону, Южно-Сахалинске, Находке и др. Продажа, аренда и абонентское обслуживание пейджеров — КОМПАНИЯ «ПЕЙНА»: г. Находка, ул. Нахимовская, 30, офис 4. Звоните нам по тел. 2.00-59.

АО «СТРОЙКОМ» срочно реализует: нефтебитум по цене 2500000 руб. за 1 тонну, цемент в мешках — 33000 руб. за 50 кг, шифер волновой — 42000 руб. за лист, линолеум на теплой основе — 45000 руб. за 1 кв. м, арматуру А3 diam 18, 16, уголок 40, 100, швеллер 24, А1 diam 6,5 по цене 3900000 руб. за тонну, трубы водогазопроводные diam 50 и 57 — 6000000 руб. за тонну, трубы diam 25, 20, 32, 89 — 7000000 рублей за тонну, ДВП твердое — один лист 31000 руб., пиломатериал обрезной толщ. 25 — 800000 руб. за 1 куб. м, песок мелкий — 45000 руб. за 1 куб. м, стекло 3 мм — 27000 руб. за 1 кв. м. Контактный телефон: 4-05-59.

ВТОРНИК, 28 МАЯ

— профилактический день.

СРЕДА, 29 МАЯ

12.30 Городские будни 13.00 Сеанс повторного фильма, 14.30 — 19.00 Программа ТВ-6, 19.05 Мультфильмы, 19.35 «Примите поздравления!» РИО 20.00 Х-ф «Сказ про то, как царь Петр арапа женил», 21.30 Городские будни, 21.50 «Знакомьтесь», 22.20 Х-ф «Ответственное решение», 00.25 «6 новостей», 00.35 Дорожный патруль

ЧЕТВЕРГ, 30 МАЯ

12.30 Городские будни 13.00 Сеанс повторного фильма, 14.30 — 19.00 Программа ТВ-6, 19.05 Мультфильмы, 19.35 «Примите поздравления!» РИО 20.00 «Из первых уст», 20.30 Х-ф «Начать снова», 22.10 Городские будни, 22.30 Х-ф «Первобытний страх», 00.45 «6 новостей», 00.55 Дорожный патруль

ПЯТНИЦА, 31 МАЯ

12.30 Городские будни 13.00 Сеанс повторного фильма, 14.30 — 19.00 Программа ТВ-6, 19.05 Мультфильмы, 19.35 «Примите поздравления!» РИО 20.00 Х-ф «Приключение», 21.30 Городские будни, 21.45 НЛО 22.20 Х-ф «Алая буква», 00.30 «6 новостей», 00.40 Дорожный патруль

СУББОТА, 1 ИЮНЯ

15.00 — 19.00 Программа ТВ-6, 19.05 Мультфильмы, 19.35 «Примите поздравления!» РИО 20.00 Х-ф «В джунглях только девушки», 21.40 «Камэртон», 22.00 Х-ф «Американский президент», 00.05 «6 новостей», 00.15 Дорожный патруль

фильмы, 19.35 «Примите поздравления!» РИО 20.00 Х-ф «Гараж», 21.35 Киноафиша, 21.45 Культурход, 22.00 Х-ф «Мизрири».

ВРТ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 МАЯ

18.00 РИО, 18.05 М-ф, 18.25 «Ералаш», 18.35 Музыкальная мозаика, 18.45 Д-ф, 19.35 Х-ф «Белое солнце пустыни», 20.55 РИО

ВТОРНИК, 28 МАЯ

— проф. день.

СРЕДА, 29 МАЯ

18.00 РИО, 18.05 М-ф, 18.25 «Ералаш», 18.35 Музыкальная мозаика, 18.40 Новости, 18.45 Х-ф «Три брата», 2 с. 20.55 РИО

ЧЕТВЕРГ, 30 МАЯ

18.00 РИО, 18.05 М-ф, 18.25 «Ералаш», 18.35 Музыкальная мозаика, 18.45 Новости, 18.50 Х-ф «39 ступеней», 20.15 Д-ф, 20.45 РИО, 20.50 Зарубежная эстрада

ПЯТНИЦА, 31 МАЯ

18.00 РИО, 18.05 М-ф, 18.25 «Ералаш», 18.35 Музыкальная мозаика, 18.45 Новости, 18.50 Х-ф «Зимний вечер в Гаграх», 20.15 Фильм-спектакль «Юнона» и «Авось», 1 ч. 20.55 РИО

СУББОТА, 1 ИЮНЯ

18.00 РИО, 18.05 Фильм-детям «Приключения Петрова и Васечкина», 1 с. 19.10 Музыкальная мозаика для детей, 19.30 Х-ф «Трактор на Пятничной», 20.55 РИО

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ИЮНЯ

18.00 РИО, 18.05 Фильм-детям «Приключения Петрова и Васечкина», 2 с. 19.15 Музыкальная мозаика, 19.30 Х-ф «Неукротимая маркиза» 20.45 РИО, 20.50 Зарубежная эстрада.

Недвижимость Находки - ЭТО ВАША НАХОДКА. Вы хотите, но не знаете, как ПРОДАТЬ, КУПИТЬ или ОБМЕНИТЬ свою квартиру? Поспешите! Профессионалы помогут сделать это в короткое и удобное для вас время. Выбор квартир ШИРОК, ваши затраты за услуги МИНИМАЛЬНЫ (3 проц), наши гарантии НАДЕЖНЫ: юридическая чистота, полная конфиденциальность, безопасность оформляемой сделки. ПРЕДЛАГАЕМ: БЕСПЛАТНЫЙ прием заявок СРОЧНУЮ приватизацию жилья. КВАЛИФИЦИРОВАННУЮ оценку недвижимого имущества. Наш адрес: Пограничная, 6, офис 320, тел. 4.23-52.

КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «В» ВЕЧЕРОМ. Справки по тел. 5-74-79 с 9 до 19 час.

(Н 1046) Находкинская организация «ЗНАНИЕ» приглашает на курсы: КОСМЕТОЛОГИЯ, КЛАССИЧЕСКИЙ ЛЕЧЕБНЫЙ МАССАЖ. Адрес: ул. Школьная, 4. Телефоны: 4-72-35, 4-31-17.

Услуги на рынке недвижимости. Агентство недвижимости «НИИ» предлагает стать собственником — покупки-продажа жилых и нежилых помещений; — приватизация (в том числе срочная); — оценка недвижимости; — оценка бизнеса; — обмен; — аренда жилых и нежилых помещений. Вас ждут высококвалифицированные специалисты с 9 до 17 час., кроме воскресенья, по ул. Портовой, 17, офис 32; тел. 4-69-49. Лицензии ПК № 0001212, ПК № 0001213 от 6.02.96 г., выданные лицензионной палатой адм. Прим. края.

«АСТИ МОНДОРО» напиток влюбленных. Лучшее итальянское шампанское в магазинах «Близнецы», «Тройка», «От дяди Ваня».

(Н 1042) АО «Универмаг «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» просит владельцев автоматов газ, воды, установленных на территории универсама, убрать аппараты в срок до 1 июня.

(Н 1017) В НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР поступили высокоэффективные отечественные (фитопрепарат «Наркодез») и импорт. препараты для лечения алкоголизма (можно без ведома больного). Телефон 2-25-26.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ: песок, растворы строительные, половую доску, вагонную прокладку, подоконную доску. Обращаться по тел. 4-29-33.

(Н 1006) ТОВАРЫ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ — ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ НА 30—50 ПРОЦЕНТОВ. В универмаге «Центральном» с 26 мая по 4 июня продажа верхней одежды, головных уборов, обуви отечественного производства со скидкой. Широкий выбор мужских, женских, детских пальто, курток, костюмов, платьев, жакетов, юбок из шерстяных и шелковых тканей. Тратьте меньше, покупайте больше в универмаге «Центральном» с 26 мая по 4 июня.

Первый зам. главного редактора Н. А. ВОТЧАЛ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18. Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (сдвоенный номер). ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам. главного редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, зам. главного редактора, отдел выпуска — 4-56-30, отдел новостей — 4-72-46, отдел социальных проблем — 4-65-06, 4-27-35, отдел экономики — 5-66-25, бухгалтерия — 4-59-41, отдел рекламы — 4-72-09, факс 4-32-30. Отпечатано в типографии № 2, Тираж 20000. Зак. 4040, Инд. 53410. Объем 2 п. л. Печать высокая. Печать: С. Пискун.